

2007年度洛阳最具影响力品牌 **之 家具卖场篇**

# 错位经营 寻找自己的发展空间

回首2007,细心的人们不难发现,我市各大家具卖场为了迎接新的市场挑战,正在对已有的卖场进行升级扩容,或者重新装修,目的只有一个:实现错位经营,寻找最适合自己的发展空间。

## 准确定位是生存之本

2007年,洛阳的各大家具卖场在依照自己的思路进行调整升级:如时代家居广场落户东方家居中心;金梦家具城扩大在润峰购物广场的经营面积;金海马家居中心的重新装修等等。临近岁末,红星美凯龙的进入,更使家具行业燃起战火。

目前,洛阳新老家具卖场面积加起来已有近20万平方米,经营品种涵盖了高、中、低各个档次,如此大体量的卖场面积,为了生存,是否会引起残酷的竞争呢?

“竞争是一定的,但是,我们会通过错位经营,准确定位,打造自己的品牌特色,这样,我们就会永远立于不败之地。”金梦家具城董事长李红卫这样说。他说,每个家具商场都有自己的定位和商品档次,有自己的消费群体。一般来讲,家具消费群大体可分为三类:一是积极消费群。这个阶层的消费者很富有,因而在消费中很少顾及价格因素,甚至反其道而行之,不贵不买。二是精品和名品消费群。对于这类消费者来说,购物的同时要享



受审美与文化带来的乐趣,要求家具能体现出自己的品位和个性。第三类是工薪大众消费群。价廉物美、物有所值的家具最受这个阶层欢迎,这个类群的消费者经历了数次降价风暴的洗礼已经成熟起来,价格和质量是指导其消费行为的主导因素。他说:“针对市场上不同的消费层次,如果我们能错位经营的话,就能避免同业之间的残酷竞争,和谐共存,这将是行业的福音。”就2007年的家具市场来说,

金梦家具城仍然是洛阳市场独一无二的“家具卖场航母”。

## 简约和超简洁家具将流行

复杂造型的家具将逐渐被人遗忘,简约和超简洁的家具风格将在国内市场上流行。红星美凯龙副总经理陈容认为,2008年家具的潮流仍将是简约的回归。从近年来的家具潮流来看,简约风格一直没有从人们的时尚生活中退出,而是

越来越流行了。如今,那些喜欢彰显个性、乐于追求生活品质的年轻人,不仅喜欢时尚简约的家居气氛,也有足够的消费力去购买这些家居产品。“其实,看似简约的家具正在增加科技含量和设计的成分。”陈容分析。

“线条洗练、色调纯粹、空间格局区分单一的板式家具2008年将继续流行,价格便宜一直是板式家具长期占据家具市场大份额的重要原因。但随着居住空间增大,人们不再追求家具精少,转而需求变化多样,所以板式家具市场出现了高端品牌集中的趋势,板式家具再也不是低档家具的代名词。以往,板式家具受欢迎的主要因素在于它具有多种贴面,可给人以各种色泽和不同质地的感受。而最近的流行趋势中,逼真的实木木纹尤其是名贵实木皮贴面,成为了衡量板式家具的价格点所在。”金海马家居中心的负责人杨柏红这样说。

## 绿色家具成为最爱

目前全国正在倡导建设节约型社会,就家具行业而言,尽管这几年品种更新日新月异,但有利于使用者的健康、对人体没有毒害与伤害的隐患、满足使用者多种需求、在生产过程和回收再利用方面符合环境保护要求的绿色家具消费将是今后一个大的发展趋势。

据李红卫介绍,随着家具市场的发展,木材的短缺,实木家具虽然有着环保性能的优势,但价格比较高,所以选择板式家具的消费者比较多。板式家具主要是刨花板和密度板两种材料,尽管密度板家具的价格会更低一些,但现在选择密度板的人越来越少,大多选择刨花板。因为相对来说,用刨花板更容易达到环保标准,而且一些板材少、玻璃多这样搭配的家具因其可以大大减少污染程度而更受青睐。

“因为红星美凯龙家具销售占有很大的份额,所以我在这里也说几句如何选购绿色家具。”陈容说在选择绿色家具时,如果消费者偏好现在风头正劲的人造板材等材料制作的家具,就要注意查看家具上是否贴有国家认定的“绿色产品”标志。在挑选家具时,要打开门闻一闻里面是否有强烈的刺激性气味。如果消费者购买的是品牌家具,那么可以仔细询问销售人员,请他们对气味作出合理解释,同时查看质检合格证,如果确实通过国家检验,有些气味是油漆、黏合剂等必然附带的,回家之后打开柜门一段时间即可消除。另外,可以摸摸家具的封边是否严密,材料的含水率是否过高。因为严密的封边会把游离性甲醛密闭在板材内,不会污染室内空气;而含水率过高的家具不仅存在质量问题,还会加快甲醛的释放速度。(本刊记者 尚从春)



新面貌·新感觉·新概念

贺

洛阳金梦家具城 成为

2007年度洛阳最具影响力家具卖场

大型专业家具商场·金梦国际家具城

一站轻松购物广场·金梦润峰家具广场

扩容升级

全新打造

中原首家

集

大型家具城、家电城、办公家具城、橱柜卫浴城、超市、建材装修于一体的

一站式家居轻松购物广场

省时、省力、省心、省钱,一省到底……

11月1日~12月20日,3楼家具城装修,其他正常营业,

4、5楼部分家具

五折起特惠酬宾

敬请关注

地址:金梦国际家具城 (涧西区上海市场) 服务热线 64934571 网址:WWW.JMJJC.COM.CN  
金梦润峰家具广场 (涧西区广州市场) 服务热线:64916639